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“Laureat vrline” Slobodanu Petroviću

Priznanje za poseban doprinos razvoju srpskog menadžmenta uglednom privredniku dodeliо
је Savet Mokrogorske škole menadžmenta  koji čine predstavnici Privredne komore Srbije,

SPK “Privrednik”, Udruženja korporativnih direktora Srbije, Privredne komore Beograda,
Fakulteta organizacionih nauka i Ekonomskog instituta.

Ugledni privrednik Slobodan Petrović, generalni direktor Dunav hrana grupe, ovogodišnji
je dobitnik priznanja “Laureat vrline” koje dodeljuje Mokrogorska škola menadžmenta.
Priznanje za poseban doprinos razvoju srpskog menadžmenta, Petroviću je, danas na svečanosti
održanoj u Ekononomskom institutu, uručio Nikola Pavičić, predsednik Saveta Mokrogorske
škole menadžmenta i prvi laureat vrline za 2010. godinu.

Potpisnici ovogodišnjeg priznanja, uz Srđana Janićijevića, osnivača Mokrogorske škole
menadžmenta su i najviši predstavnici partnerskih organizacija Škole: Miloš Bugarin, predsednik
Privredne komore Srbije, Branislav Grujić, predsednik Srpskog poslovnog kluba „Privrednik“,
Toplica Spasojević, predsednik Udruženja korporativnih direktora Srbije, Milan Janković,
predsednik Privredne komore Beograda, prof. dr Milan Martić, dekan Fakulteta organizacionih
nauka i Aleksandar Vlahović, predsednik Ekonomskog instituta.

Zahvaljujući se na priznanju Laureat vrline, Slobodan Petrović je rekao je da je vrlina ono
što nam je najviše potrebno, ali da je, na žalost, u današnjem svetu nema mnogo.

“U biznisu, pre svega, treba biti korektan, što sam se trudio da budem. Jer to se
dugoročno vraća” - naglasio   je ovogodišnji laureat Slobodan Petrović.



Ističući značaj profesionalnog razvoja menadžera za razvoj ekonomije jedne zemlje,
Srđan Janićijević, direktor i osnivač Mokrogorske škole, istakao je da je Škola, držeći se najviših
kriterijuma u kreiranju i realizaciji programa edukacije menadžera, šireći ponudu i
prilagođavajući je korporativnim potrebama, u 2011. udvostručila broj polaznika u odnosu na
prethodnu godinu.

„To je dobar signal jačanja svesti o potrebi usavršavanja menadžerskih veština i znanja“
rekao je Janićijević i najavio da je namera Škole da u narednom periodu podigne kampus na
Mokroj Gori kao mesto karijernog razvoja srpskih rukovodilaca.

Mokrogorska škola menadžmenta je program za profesionalno usavršavanje menadžera koju
je u septembru 2009. osnovalo beogradsko preduzeće za poslovno savetovanje “Komon sens”, sa
namerom da podiže nivo stručnosti menadžera u Srbiji i regionu.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Mokrogorskoj školi menadžmenta. Email je
iva.barisic@komonsens.com, a telefon je 011/36 23 628.


